11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.08.2011 17:45:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2011 22:54:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236934/answer/236985




BepeMeHHOCTB C TaKHMHU II0Ka3aTeJIIMHU CEMEHHU BO3MOXKHA, HO OYEHb MaJIOBEPOSATHA. O4HBIN BU3UT
K TPAMOTHOMY YPOJIOTY HUJIM aHOPOJIOTY IIO3BOJIAT YIIYUIIUTE KA4YE€CTBO CIIEPMEI. Ynoaun!



